

2017年2月21日 星期二

第4770期

本期16版

丁酉年正月廿五
二月初八 惊蛰

东方城乡报



上海三农

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

善待农民地权是农地三权分置的前提

>>>A4

带动全国范围内的马铃薯主食产品开发及产业升级

马铃薯主食化在上海还有多远的路？

2015年，中国正式启动马铃薯主食化战略，推进把马铃薯全粉加工成馒头、面条、米粉等主食，预计2020年50%以上的马铃薯将作为主食化深加工产品进行消费。上海作为国家马铃薯主食开发第二批重点城市之一，在其他城市市民还在好奇“土豆能不能当饭吃”这个问题时，就已经迈出了坚实的步伐。上海市农委及相关部门深入贯彻国家粮食安全战略，建立“营养指导消费、消费引导生产”的理念，利用本市在人才、科技创新以及经济等方面的领先优势，加快研发一批适合长三角区域消费者口味的马铃薯主食产品，力图

形成成熟的加工技术并开发配套生产装备，带动全国范围内的马铃薯主食产品开发及产业升级。

日前，上海市农业发展促进中心与黑龙江省齐齐哈尔市克山县人民政府正式签订了《马铃薯产业战略合作框架协议》，引入来自北方黑土地的优质马铃薯原料，在第一季度的第一季度，将通过参与马铃薯产品研发销售的10家企业，正式将马铃薯主食推向市场。无论是农业部门，或是企业和高校研发部门，马铃薯主食化工作将近两年的努力能够取得什么样的反响，市场将给予最真实的反馈。为此，记者专程前往上

海市农业发展促进中心、上海清美绿色食品有限公司、上海交通大学马铃薯工程技术研究中心等单位，实地探访马铃薯主食化在上海还要走多远的路。

>>>A2A3



中心城区最大“城中村” 未来变身城市“绿肺”



位于浦东新区三林镇地界上的本市中心城区最大一个“城中村”改造项目——三林楔形绿地项目，目前已进入征地收尾阶段，超过95%的村民已经签约撤离（见图）。据悉，三林楔形绿地项目共涉及5个村和1个居委会，集体土地农民2000多户、没有产证的劳动新村居民600多户、动迁单位企业600多家，是上海中心城区一个典型的

“城中村”地块，同时也是上海35个“城中村”改造项目中最大的一个。

该项目地块区域内原先市政设施严重落后，违建“脏、乱、差”现象突出，外来人口集聚，安全隐患较大，治安影响严重。根据规划，改造之后，该地区将建约两个世纪公园大的一个复合型开放式公园绿地，成为上

海市又一个“绿肺”。项目将凸显生态、多元、融合的滨江生态功能集聚区、城市转型发展示范区和海派文化集中展示区功能，实现区域能级提升、重塑生态环境，以构筑城市更新平台，实现“生态、生产、生活”高度融合，为上海其他“城中村”的改造提供可借鉴的思路。

记者 陈宗健

将“输血资金”转化为“造血资产”

浦东农村帮扶：对内与对外同步进行

>>>A5

练塘茭白 中国名牌
蛙稻米 跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您

021-59257342/59253808
http://www.ltnfcp.cn

青浦区练塘镇农业综合服务中心

上海国宾医疗中心

地址：西康路252号 电话：62473737

沪医广[2016]第09-05-C248号 有效期至2017年9月4日